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Einblick in unser Hochregallager.
Kapazität 800 Paletten, Höhe 8,3 m

Vue de notre entrepôt.
Capacité 800 palettes, hauteur 8,3 m

Alle gängigen Artikel auch in grossen Stückzahlen ab Lager lieferbar.

Tous les articles courants sont livrables du stock en grosses quantités.

In unserem 13,5 m hohen Shuttle-Turm lagern 130 Tablare, 850 x 
2500 mm, mit Ersatzteilen.

Dans notre tour de navette de 13,5 m, 30 plateaux 850 x 2500 mm 
sont stockés avec des pièces de rechange.

Einblick in unser Ersatzteillager im Shuttle.
Alle gängigen Ersatzteile sind ab Lager lieferbar!

Vue de notre stock avec la navette pour pièces de rechange. Toutes les 
pièces de rechange courantes sont livrables du stock!

Unsere Mechaniker reparieren in unserer Werkstatt alle von uns 
verkauften Geräte schnell und professionell.

Nos mécaniciens réparent dans notre atélier tous nos appareils 
rapidement et professionellement.

Unser gut ausgebildetes Servicepersonal montiert schweizweit 
Regale und Klimaanlagen. 

Nos spécialistes de service assurent le montage des étagères et des 
climatiseurs dans toute la Suisse.
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Akku-Bohrschrauber Perceuse visseuse à accu

Klein, leicht und kompakt, weicher Griff für leichte Handhabung, zwei dauerhafte Li-Ionen 
Batterien, LED für die Beleuchtung der Arbeitszone, im Koffer mit 2 Akkus und Ladegerät.

Petit, leger et compact, poignée «soft-grip» pour une optimale prise, deux accus durables 
Lithium, LED pour éclairer la zone de perçage, dans un coffret avec 2 accus et un chargeur.

Akku-Bohrschrauber HB 6182 Li-Ion 18,0 V Perceuse visseuse à accu

Leistung
1. Gang
2. Gang
Drehmomenteinstellungen
Drehmoment max.
Schnellspannbohrfutter
Bohren in Stahl
Bohren in Holz
Ladezeit Std.
Gewicht

18,0 V / 1,4 Ah
0 - 430 min-1
0 - 1600 min-1
19
40,0 Nm
10 mm
10 mm
25 mm
1
1,25 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Réglage de coupe
Couple de rotation max.
Mandrin rapid
Perçage en acier
Perçage en bois
Temps de charge h
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202044
338.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

Akku-Bohrschrauber HB 6142 Li-Ion 14,4 V Perceuse visseuse à accu

Leistung
1. Gang
2. Gang
Drehmomenteinstellungen
Drehmoment max.
Schnellspannbohrfutter
Bohren in Stahl
Bohren in Holz
Ladezeit Std.
Gewicht

14,4 V / 1,4 Ah
0 - 420 min-1
0 - 1550 min-1
19
35,0 Nm
10 mm
10 mm
15 mm
1
1,2 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Réglage de coupe
Couple de rotation max.
Mandrin rapid
Perçage en acier
Perçage en bois
Temps de charge h
Poids

Bestellnummer
Aktionspreis + vRG
anstatt

202043
198.– + 0.56
298.–

No. de commande
Prix action+ TAR
au lieu de

Aktion / Action
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Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Schlagbohrmaschinen Perceuses à percussion

Schlagbohrmaschine PSB 9-713S Perceuse à percussion

Leistung
1. Gang
2. Gang
Rechts-/Linkslauf
Schnellspannbohrfutter
Bohren in Stahl
Bohren in Beton
Bohren in Holz
Gewicht

750 W
0 - 1200 min-1
0 - 3200 min-1
ja / oui
0 13 mm
13 mm
20 mm
40 mm
2,7 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Gauche / droite
Mandrin rapid
Perçage en acier
Percage en béton
Perçage en bois
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202021
248.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

Schlagbohrmaschine PSB 9-1013S Perceuse à percussion

Leistung
1. Gang
2. Gang
Rechts-/Linkslauf
Schnellspannbohrfutter
Bohren in Stahl
Bohren in Beton
Bohren in Holz
Gewicht

1050 W
0 - 1500 min-1
0 - 3500 min-1
ja / oui
0 13 mm
16 mm
20 mm
40 mm
2,8 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Gauche / droite
Mandrin rapid
Perçage en acier
Percage en béton
Perçage en bois
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202023
278.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

Schlagbohrmaschine PSB 9-1216 Perceuse à percussion

Leistung
1. Gang
2. Gang
Rechts-/Linkslauf
Zahnkranzbohrfutter
Bohren in Stahl
Bohren in Beton
Bohren in Holz
Gewicht

1200 W
0 - 1600 min-1
0 - 3700 min-1
ja / oui
0 16 mm
16 mm
20 mm
45 mm
3.35 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Gauche / droite
Mandrin à clé
Perçage en acier
Percage en béton
Perçage en bois
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202027
348.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR
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Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Bohrmaschine drehmomentstark im 
Metallkoffer

Perceuse à couple
moteur fort en coffret

Bohren in Holz mit Schlangenbohrern, die länger sind und grössere Durchmesser 
aufweisen. Eindrehen von schweren Betonankern mit Vorbohren in Beton, Mauerwerk, 
Poren- und Leichtbeton. Gut abgestimmtes Getriebe gewährt höheres Drehmoment und 
längere Lebensdauer. Zwei Gänge für optimales Bohren mit grossen Bohrwerkzeugen. 
Spindelblockierung für einfachen und schnellen Werkzeugwechsel. Elektronischer Schalter 
für gleichmässigeren Start und bessere Geschwindigkeitskontrolle.

Percer dans bois avec des mèches torses qui sont plus longues avec des diamètres plus 
grands. Visser des goujons lourds à utiliser dans le béton avec pré-percage en béton, 
maçonnerie et béton Y-tong. Construction spéciale de l‘engrenage permet un perçage 
optimale avec des grands outils. Bloquage de l‘arbre pour un changement facile des forets. 
Interrupteur électronique permettant un départ linéaire et un ajustage précis de la vitesse 
de rotation lors d‘utilisation des forets de grand diamètre.

Schlagbohrmaschine PB 9-713 HST
high torque

Perceuse à percussion

Leistung
1. Gang
2. Gang
Rechts-/Linkslauf
Drehmoment 1. Gang
Drehmoment 2. Gang
Schnellspannbohrfutter
Gewicht

750 W
0 - 475  min-1
0 - 1000 min-1
ja / oui
95 Nm
45 Nm
0 13 mm
2,8 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Gauche / droite
Mandrin rapid
Couple moteur 1ière vitesse
Couple moteur 2ième vitesse Poids

Bestellnummer
Aktionspreis + vRG
anstatt

202075
448.– + 0.56
548.–

No. de commande
Prix action + TAR
au lieu de

Aktion / Action
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Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Bohrhammer elektropneumatisch Marteau perforateur électropneumatique

In Kunststoffkoffer mit zusätzlichem Zahnkranzbohrfutter, 3 Steinbohrer + je 1 Spitz- und 
Flachmeissel

Avec coffret synthétique y inclus mandrin à clef, 3 mèches à pierre, 1 x ciseau plat et pointu

Bohrhammer elektropneumatisch 
mit SDS+ Aufnahme

PHB 1-624 Marteau électropneumatique avec 
mandrin SDS+

Leistung
Stufenl. Drehzahlregulierung
Meisselfunktionsschalter
Rechts-/Linkslauf
Bohren in Stahl
Bohren in Beton
Bohren in Holz
Gewicht

620 W
0 - 1100 min-1
ja / oui
ja / oui
13 mm
24 mm
30 mm
2,6 kg

Puissance
Visseuse réglable en continue
Communitateur de burin
Gauche / droite
Perçage en acier
Percage en béton
Perçage en bois
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202090
356.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Industrie-Bohrmaschinen Perceuses industriels

Industrie-Bohrmaschine PB 1223 Perceuse à percussion

Leistung
1. Gang
2. Gang
Rechts-/Linkslauf
Grösse Morsekegel
Bohren in Stahl mit
Spiralbohrer max.
Bohren in Beton
Bohren in Holz
Gewicht

1150 W
0 - 260  min-1
0 - 480 min-1
nein / non
MK 2

23 mm
---
65 mm
4,6 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Gauche / droite
Montage des forets
Percer en acier avec
mèche spiral max.
Perçage en béton
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202070
498.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

Industrie-Bohrmaschine PB 1232 Perceuse à percussion

Leistung
1. Gang
2. Gang
Rechts-/Linkslauf
Grösse Morsekegel
Bohren in Stahl mit
Spiralbohrer max.
Bohren in Beton
Bohren in Holz
Gewicht

1150 W
0 - 180  min-1
0 - 310 min-1
nein / non
MK 3

32 mm
---
80 mm
4,6 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Gauche / droite
Montage des forets
Percer en acier avec
mèche spiral max.
Perçage en béton
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202071
520.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR
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Technische Informationen Informations techniques

Spannung
Spindel

230 V
M 14

Tension
Broche

Winkelschleifer Meuleuses d‘angle

Winkelschleifer HSW 3125 CE AVS Meuleuse d‘angle

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Gewicht

1250 W
12000 min-1
0 125 mm
2,5 kg

Puissance
Nombre de tours
Disque
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202105
225.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

AVS = Anti-Vibrationssystem Système antivibration

CE = konstante Elektronik - konstante Drehzahl auch unter Last Electronic constante - tours contants mème sous force de travail

CEK = Softstart + CE Démarrage souple + CE

CET = Softstart, Ueberlastungsschutz, Elektronik für konstante Drehzahl unter Last Démarrage souple, protection contre surcharge éléctrique, électronique pour un 
nombre de tours constant sous charge

EK = Softstart Démarrage  souple

RE = regelbare Elektronik für konstante Drehzahl unter Last. Drehzahlvorwahl für 
unterschiedliche Materialien

électronique constante sous force de travail. Choix de tours pour matériaux 
différents.

Winkelschleifer HSW 3125 RE AVS Meuleuse d‘angle

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Gewicht

1250 W
2500 - 12000 min-1
0 125 mm
2,5 kg

Puissance
Nombre de tours
Disque
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202106
268.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

Winkelschleifer HSW 3125 CET Meuleuse d‘angle

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Gewicht

1400 W
12000 min-1
0 125 mm
2,5 kg

Puissance
Nombre de tours
Disque
Poids

Bestellnummer
Aktionspreis + vRG
anstatt

202113
228.– + 0.56
285.–

No. de commande
Prix action + TAR
au lieu de

Aktion / Action

Beidseitige Montagemöglichkeit des Handgriffs für schnelle Anpassung, Schutzhaube 
kann ohne Zusatzwerkzeug verstellt werden, Schalter erreichbar ohne Handwechsel, neu 
abgestimmtes Getriebe für grössere Robustheit und längere Lebensdauer.

Poignée peut être monté sur les deux côtés pour une adaption rapide, protection de disque 
peut être ajusté sans outil spéciale, interrupteur à atteindre sans changement de main, 
nouvelle transmission adaptée pour plus de robustesse et longue durée de vie.
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Technische Informationen Informations techniques

Spannung
Spindel

230 V
M 14

Tension
Broche

Winkelschleifer Meuleuses d‘angle

Winkelschleifer HSW 6216 E Meuleuse d‘angle

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Gewicht

2100 W
6500 min-1
0 230 mm
5,25 kg

Puissance
Nombre de tours
Disque
Poids

Bestellnummer
Aktionspreis + vRG
anstatt

202112
228.– + 2.31
278.–

No. de commande
Prix action + TAR
au lieu de

Aktion / Action

Winkelschleifer HSW 6276 CEK AVS Meuleuse d‘angle

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Gewicht

2700 W
6500 min-1
0 230 mm
5,2 kg

Puissance
Nombre de tours
Disque
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202111
348.– + 2.31

No. de commande
Prix + TAR

Winkelschleifer HSW 6236 EK AVS Meuleuse d‘angle

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Gewicht

2300 W
6500 min-1
0 230 mm
5,2 kg

Puissance
Nombre de tours
Disque
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202108
289.– + 2.31

No. de commande
Prix + TAR

Griff beidseitig 900 drehbar Poignée tournant 900 (en deux directions)

Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Geradeschleifer Meuleuses droite

Geradeschleifer HSG 18 RE Meuleuse droite

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifstiftdurchmesser max.
Spannzange
Gewicht

800 W
9000 - 30000 min-1
25 mm
6 mm
2,0 kg

Puissance
Nombre de tours
Pour meules diam. max.
Pince
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202151
398.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR
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Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Kantenfräsmaschine im Koffer Fraiseur des bords en coffret

Zur Bearbeitung von Schweissfasen oder Anfasen von geraden Kanten und Konturen. 
Problemlose und schnelle Vorbereitung von Schweissnähten. Geeignet für Aluminium, 
Stahl, Edelstahl durch Austausch der Fräsköpfe. Die Wendeplatten sind 4-seitig einsetzbar, 
ermöglicht Abarbeitung in einer Länge von 400 m.

Conçue pour le chainfreinage des bords linéaires des parties en acier et des aciers de 
construction et d’outillage. Permet la préparation des bords avant la soudure. Dépendant 
de la sorte des lames, les aciers d’outillage et les aciers inoxydables peuvent être traités. 
Les lames sont utilisées dans toutes les 4 directions, cela permet le chainfreinage jusqu’à 
400 m en longueur.

Kantenfräsmaschine MF 2370 E Fraiseur des bords

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Fasenbreite
Fräskopf
Gewicht

2300 W
6500 min-1
0 - 7 / 450
0 40 mm
8,4 kg

Puissance
Nombre de tours
Largeur de coupe
Tête de fraise
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202351
1‘230.– + 2.31

No. de commande
Prix + TAR

Technische Informationen Informations techniques

Spannung
Spindel

230 V
M 14

Tension
Broche

ACHTUNG
Stützteller und Polierschwamm nicht enthalten

ATTENTION
Support pour disque et mousse de polissage pas inclus

Winkelpolierer Polisseuses d‘angle

Winkelpolierer UP 3142 REK Polisseuse d‘angle

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Gewicht

1400 W
650 - 2200 min-1
0 150 mm
2,2 kg

Puissance
Nombre de tours
Diamètre de disque
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202130
358.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

Winkelpolierer UP 4162 REK Ponceuse d‘angle

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Gewicht

1600 W
900 - 3000 min-1
0 180 mm
3,5 kg

Puissance
Nombre de tours
Diamètre de disque
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202131
398.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR
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Zubehör Winkelpolierer Accessoires
polisseuses d‘angle

Bezeichnung / Description Art. Nr. / No. Art. Preis / Prix

Flansch
Bride flasque

010075233 2.60

Flanschmutter
Ecrou flasque

010075237 17.40

Stirnloch-Schlüssel
Clé à ergots

010075230 3.60

Stützteller für Polierscheiben Ø 170 mm
Support pour disque de polissage Ø 170 mm

010075238 17.60

Hochglanz-Poliersatz Ø 150 mm mit Stützteller
Jeu lustre parfait Ø 150 mm avec disque de support

010075540 58.80

Poliersatz normal Ø 150 mm mit Stützteller
Jeu lustre originel Ø 150 mm avec disque de support

010075541 52.60

Poliersatz klassisch 100% Lammwolle mit Stützteller
Jeu classique 100% laine d’agneau avec disque de support

010075542 49.30

Universalstütz-Teller Ø 117 mm für Polierscheibe
Disque support Ø 117 mm pour disque de polissage

010075543 21.60

Polierschwamm orange zum Glätten und Glänzen Ø 150 mm
Mousse de polissage orange pour douceur et brillance Ø 150 mm

010075546 18.30

Polierschwamm rot für Hochglanz-Erzielung Ø 150 mm
Mousse de polissage rouge pour haute brillance Ø 150 mm

010075547 25.50

Polierschwamm blau für Hochglanz (39 kg/m³) Ø 150 mm
Mousse de polissage bleu pour haute brilance (39 kg/m³) Ø 150 mm

010075545 20.50

Polierschwamm weiss für mittelfeines Polieren Ø 150 mm
Mousse de polissage blanche pour polissage moyen Ø 150 mm

010075548 25.50

Polierschwamm gelb zum Entfernen von Beschichtungen
Mousse de polissage jaune pour l’enlèvement des revêtements

010075544 26.10

Stützteller Nylon mit versenkter Mutter Ø 178 mm
Support pour disques Nylon avec écrou encastré Ø 178 mm

010075549 22.20

Lammfell 100% mit Schnurbefestigung Ø 180 mm
Peau de mouton 100% avec le dispositif à ficelle Ø 180 mm

010075552 27.70

Lammfell-Polierhaube mit Klettsystem Ø 150 mm
Peau de mouton avec dispositif Velcro Ø 150 mm

010075553 16.10

Stützteller m. Schaumfüllung zu Winkelpolierer Ø 150 mm
Assiette de dessous avec entrevous Ø 150 mm

010075550 36.60

Fiberbürste Nylon D=130 mm
Brosse disque en nylon  D=130 mm

010075554 43.30
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Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Betonschleifer Meuleuse à béton

Starker Motor mit elektronischer Regulierung und
Überlastschutz. Höhenverstellung der Betonschleif- 
scheibe ermöglicht Anpassung an den Scheiben- 
verschleiss.
Anschluss für Staubsauber 36 mm.

Moteur puissant avec réglage électronique et protection contre surcharge électrique. 
Réglage du meule permet l’adaption à l’usure.
Raccordement pour l’aspirateur 36 mm.

Betonschleifer im Metall-koffer mit 
2 Betonscheiben
(1x 010075836 / 1x010075837)

DBS 180 Meuleuse à béton en coffret métal-
lique avec 2 disques de polissage
(1x 010075836 / 1x010075837)

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Schleifscheibe
Spindel
Gewicht

2700 W
6500 min-1
0 180 mm
M 14
6,2 kg

Puissance
Nombre de tours
Diamètre de disque
Broche
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202141
1‘150.– + 2.31

No. de commande
Prix + TAR

Schleifscheiben zu / pour DBS 180 Disques

Für Beton Pour béton

Bestellnummer
Preis

010075836
255.–

No. de commande
Prix

für abrasives Material pour matériel abrasive

Bestellnummer
Preis

010075837
265.–

No. de commande
Prix

Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Wandschlitzfräse Rainureuse

Wandschlitzfräse mit
2 Sägeblättern

WSF 2360 Rainureuse

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Sägeblatt
Frästiefe
Fräsbreite
Schlauchausgang
Gewicht

2300 W
6500 min-1
0 180 mm
3 - 60 mm
15 - 44 mm
0 38 mm
7,6 kg

Puissance
Nombre de tours
Lame
Profondeur de coupe
Largeur de coupe
Sortie tuyau
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202180
1‘495.– + 2.31

No. de commande
Prix + TAR
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Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Diamant-Nassbohrmaschine Perçeuse diamant à l‘eau

Sehr schnelles und genaues Bohren in Materialien wie: Naturstein, Granit, Marmor, Beton, 
Ziegelsteine und Keramikplatten. Die Maschine kann auch aus einem Druckbehälter mit 
Wasser versorgt werden.

Percer rapid et précis dans des matériaux comme: pierres naturelles, granit, marbre, béton 
briques, céramique. Cette machine peut être branchée sur un réservoor de pression d’eau.

Wasserdruckbehälter
5 Liter

zu / pour B9W-7 Réservoir d‘eau sous
pression, 5 litres

Bestellnummer
Preis

202150
90.–

No. de commande
Prix 

Bezeichnung
Description

Arbeitslänge mm
Long. outile mm

Ø 
mm

Bestell-Nr.
No. de comm.

Preis/Stk.
Prix p. pc.

Diamantbohrer mit Schnellwechselverschluss
Foret diamant avec emmanchement automatique

50 5 517005 95.–

50 6 517006 95.–

50 8 517008 97.60

60 10 517010 120.70

154 10 517011 153.80

90 12 517012 120.70

154 12 517013 137.40

90 14 517014 120.70

90 15 517015 144.90

90 18 517018 151.20

90 20 517020 166.90

90 35 517035 278.40

Adapter 1/2” mit Schnellverschluss für B9W-7
Adaptateur 1/2” avec fermeture rapide aussi pour B9W-7

FFS-1/2”-20UNF 190.—

Adapter mit Schnellverschluss auch für Eibenstock und Bluetec
Adaptateur avec fermeture rapide aussi pour Eibenstock et Bluetec

FFS-M12-16 190.—

Diamant-Nassbohrer für Fliesen und Fein-Steinzeug Forets diamants pour
carellage et pierres spéciaux

Diamant-Nassbohr-
maschine im Metallkoffer

B9W-7 Perçeuse diamant à eau
en coffret métaliique

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Max. Bohrdurchmesser
Spindel
Spanndurchmesser
Gewicht

750 W
0 - 8000 min-1
25 mm
1/2“ UNF
43 mm
2,5 kg

Puissance
Nombre de tours
Perçage max.
Broche
Serrage
Poids

Bestellnummer
Aktionspreis + vRG
anstatt

202145
579.– + 2.31
679.–

No. de commande
Prix action + TAR
au lieu de

Aktion / Action
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Oberfräse / Défonceuse

Handhobel elektrisch HOB 882 Rabot électrique

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Hobelbreite
Spandicke
Falztiefe
Gewicht

850 W
13000 min-1
82 mm
0 - 3,5 mm
0 - 24 mm
2,9 kg

Puissance
Nombre de tours
Largeur de semelle
Epaisseur des copeaux
Profondeur de feuillure
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202210
299.– + 2.31

No. de commande
Prix + TAR

Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Handhobel Rabot électrique
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Oberfräsen Défonceuses

Einfaches und präzises Einstellen der Schneidetiefe. Präzise und gerade Führung mit 
einstellbaren Führungsschuhen. Halterung für das Anbringen von Abzugshauben kann 
auf beiden Seiten montiert werden. Voreinstellung von drei verschiedenen Schnitttiefen. 
Einfache Spindelsicherung, gummierte Handgriffe. Schutz des Motors gegen plötzliche 
und lang andauernde Belastungen.
Schalter ohne Arretierung.

Ajustement simple et précis du profondeur de coupe. Guidage précis et droite avec des 
„souliers de guidage” adaptables. Manchon d’aspirante pour le montage des hottes aspi-
rantes sur les deux cotées. Pré-adjustement pour trois différentes profondeurs de coupe. 
Fixation simple de l’arbre, poignée en matière caoutchouc. Protection du moteur contre 
des forces soudains et endurantes.
Interrupteur sans verrouillage.

Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension

Oberfräse im Koffer OF 2-808 Défonceuse en coffret

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Frästiefe
Spannzange
Gewicht

850 W
25000 min-1
50 mm
8 mm
2,8 kg

Puissance
Nombre de tours
Profondeur de coupe
Pince de serrage
Poids

Bestellnummer
Aktionspreis + vRG
anstatt

202235
198.– + –.56
238.–

No. de commande
Prix + TAR
au lieu de

Aktion / Action

Oberfräsen Défonceuses
Mit Kopierhülse, Schalter arretierbar Avec disque à copier, interrupteur peut être verrouillé.

Oberfräse OF 3-808 Défonceuse

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Frästiefe
Spannzange
Kopierhülse
Gewicht

850 W
25000 min-1
50 mm
8 mm + 1/4“
30 mm
2,8 kg

Puissance
Nombre de tours
Profondeur de coupe
Pince de serrage
Disque à copier
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202230
268.– + –.56

No. de commande
Prix + TAR

Oberfräse OF 3-808 RE Défonceuse

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Frästiefe
Spannzange
Kopierhülse
Gewicht

1010 W
9000 - 26000 min-1
50 mm
8 mm + 1/4“
30 mm
2,8 kg

Puissance
Nombre de tours
Profondeur de coupe
Pince de serrage
Disque à copier
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202231
328.– + –.56

No. de commande
Prix + TAR

nicht mehr lieferbar

ne plus livrable
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Oberfräsen Défonceuses

Präzise Einstellung der Hubtiefe, Parallelanschlag mit genau einstellbaren Leisten, 
Absaugstutzen (Absaugvorrichtung von oben und unten), Voreinstellung von drei 
verschiedenen Hubtiefen, Schutz von Führungen. Motorschutz gegen Überbelastung. 
Geschwindigkeitsmesser sichert konstante Drehzahl bei variablen Belastungen.
Schalter arretierbar.

Ajustement simple et précis du profondeur de coupe. Guidage précis et droite avec des 
„souliers de guidage” adaptables. Manchon d’aspirante pour le montage des hottes aspi-
rantes sur les deux cotées. Pré-adjustement pour trois différentes profondeurs de coupe. 
Fixation simple de l’arbre, poignée en matière caoutchouc. Protection du moteur contre 
des forces soudains et endurantes.
Interrupteur peut être verrouillé.

Oberfräse OF 9 E Défonceuse

Leistung
Leerlaufdrehzahl
Frästiefe
Spannzange
Kopierhülse
Gewicht

1300 W
6000 - 27000 min-1
50 mm
8 mm
30 mm
3,0 kg

Puissance
Nombre de tours
Profondeur de coupe
Pince de serrage
Disque à copier
Poids

Bestellnummer
Aktionspreis + vRG

202238
398.– + –.56

No. de commande
Prix + TAR

Technische Informationen Informations techniques

Spannung 230 V Tension
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Rührwerke Mélangeurs

Rührwerk inkl. Rührflügel PM 6-1000 E Mélangeur, brasseur incl.

Leistung
1. Gang
2. Gang
Mischmenge max.
Rührflügel mitgeliefert
Gewicht

1000 W
0 - 650 min-1
---
40 l
ja / oui - 0 100 mm 
3,4 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Quantité de masse max.
Brasseur ajouté
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202191
278.– + 0.56

No. de commande
Prix + TAR

Spezieller Schutzrahmen, weicher Gummigriff, elektronische Drehzahlregulie-
rung

Cadre de protection, poignée en caoutchouc, régulation de vitesse de rotation 
électronique

Technische Informationen Informations techniques

Spannung
Werkzeugaufnahme

230 V
M 14

Tension
Porte-outil

Rührwerk ME 1250 E Mélangeur

Leistung
1. Gang
2. Gang
Mischmenge max.
Rührflügel mitgeliefert
Gewicht

1250 W
0 - 170 min-1
0 - 340 min-1
90 l
ja / oui - 0 140 mm
4,6 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Quantité de masse max.
Brasseur ajouté
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202192
480.– +2.31

No. de commande
Prix + TAR

2 mechanische Gänge, leistungsstarker Motor, elektronischer Schalter, spezieller 
Schutzrahmen

2 vitesses mécaniques, moteur performant, interrupteur électronique, cadre de 
protection

Rührwerk ME 160 Mélangeur

Leistung
1. Gang
2. Gang
Mischmenge max.
Rührflügel mitgeliefert
Gewicht

1600 W
0 - 350 min-1
0 - 500 min-1
100 l
ja / oui - 0 160 mm
6,2 kg

Puissance
1ière vitesse
2ième vitesse
Quantité de masse max.
Brasseur ajouté
Poids

Bestellnummer
Preis + vRG

202193
680.– +2.31

No. de commande
Prix + TAR

2 mechanische Gänge, leistungsstarker Motor, elektronischer Schalter, 2 ergono-
mische Griffe mit Schutzrahmen

2 vitesses mécaniques, moteur performant, interrupteur électronique, 2 man-
ches ergonomiques avec cadre de protection
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Zubehör zu Rührwerken Accessoires pour
mélangeurs

Rührflügel zu / pour PM 6-1000 E
0 100 mm

Brasseur

Bestellnummer
Preis

018650653
35.–

No. de commande
Prix

Rührflügel zu / pour ME 1250 E
0 140 mm

Brasseur

Bestellnummer
Preis

018650654
39.50

No. de commande
Prix

Rührflügel zu / pour ME 160
0 160 mm

Brasseur

Bestellnummer
Preis

010075242
42.80

No. de commande
Prix
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Steckregal verzinkt
H x L x T 2000 x 2000 x 400 mm mit 10 Tablaren, Tragkraft 200 kg je Tablar.

Etagère zinguée
H x Lx P 2000 x 2000 x 400 cm avec 10 tablettes, charge 200 kg par tablette.

923001 528.70 298.–

Pneuregal verzinkt
H x L x T 2000 x 3600 x 400 mm mit je 3 Trägerpaaren, Tragkraft ca. 700 kg je Trägerpaar, inkl. Kantenschutz für Pneus

Etagère pour pneus zinguée
H x Lx P 2000 x 3600 x 400 mm avec 3 paires de porteurs, charge env. 700 kg par paire, avec protection pour pneus incl.

937100 917.10 590.–

Palettenregal (ohne Anfahrschütze)
H x L x T 2500 x 5400 x 1030 mm mit 4 Auflagen, Tragkraft 3000 kg je Trägerpaar.

Etagère à palettes (sans contre-chocs)
H x Lx P 2500 x 5400 x1030 cm avec 4 paires de porteurs, charge utile 3000 kg par paire. 

927100 1‘452.10 890.–

Kragarmregal CL
H x L x T 2500 x 2000 x 800 mm, Tragkraft 400 kg je Arm, 3 Kragarme pro Ständer.

Etagère à bras libres CL
L x P x H 2500 x 2000 x 800 mm, charge utile 400 kg par bras, 3 bras par montant.

928001 1‘000.80 890.–

Schubladenschrank 6 Schubladen mit Vollauszug 
H x L x T 800 x 723 x 653 mm, mit Einteilungsmaterial, Einzelschubladensperre, Tragkraft 100 kg.

Bloc à tiroirs 6 tiroirs avec double extension
H x L x P 800 x 723 x 653 mm, avec séparations, sécurité anti-ouverture simultanée tiroirs, charge utile 100 kg.

951003 1‘070.– 890.–

Vervielfachen Sie Ihre Lagerfläche mit einer Lagerbühne!
• Wir liefern massgeschneiderte, auf Ihre Bedürfnisse und Raumverhältnisse abgestimmte Lösungen.
• Die grosse Stabilität der Lagerbühnen erlaubt eine vielseitige Nutzung der ersten Etage, wie z. Bsp. der Einrichtung von Büro oder Aufenthaltsräu-

men sowie die Ausrüstung mit zusätzlichen Lagerregalen.
• Stützenraster kann so gewählt werden, dass er abgestimmt ist auf individuelle Installationen und Verkehrswege unter der Lagerbühne.
• Konstruktionen von bis zu 3 Plattformen sind möglich

Multipliez par 2 ou 3 vos surfaces de stockage! 
• Nous livrons des solutions adaptées à vos besoin de stockage et votre espace disponible.
• La grande stabilité des plates-formes  permet, en toute tranquilité, d’aménager des bureaux ou d’installer des rayonnages de stockage au 1er étage.
• La mesure entre les poteaux peut-être choisi pour optimiser la surface de stockage ainsi que les corridors de travail
• Il est possible de construire des platformes jusqu‘à 3 étages

Aktionen / Actions
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1Changements de prix et construction possibles. Prix en sfr dès usine, sans  TVA , Base de prix 01/2015

Lagertechnik / Betriebseinrichtungen
Technique de stockage / Equipement pour le professionnel
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Fahrzeugeinrichtungen mit System
Système d‘aménagement de véhicules
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Heizgeräte Elektrisch, Gas, Öl

Chauffages électrique, gaz, mazout
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Klimageräte / Climatiseurs
Entfeuchter / Déshumidificateurs
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Pumpen für klares und verschmutztes Wasser 

Pompes pour eaux claires et usées
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Elektrowerkzeuge
Outillage électrique
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Bohren, Schneiden
Percer, découper

 

Höchste Industriequalität
Qualité industrielle de pointe

 
04/2015 Die aktuellen Preise fi nden Sie auf unserer Internetseite

Vous trouverez les prix actuels sur notre site www.widmertools.ch 1

Eisenwaren
Quincaillerie
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Lieferprogramm in der Übersicht
Aperçu du programme de livraison
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